



РАТУША

14 червня
1997 рік
№ 2

15 червня – Зіслання Святого Духа

Слава Ісусу Христу. Вознесінням, а особливо сьогоднішнім Днем – Днем зіслання Святого Духа на Апостолів завершується спасительна земля Місія Господа нашого Ісуса Христа. Коли Христос вознісся, то сказав до апостолів, що не оставить їх сиротами, а нішого Утішителя Післа від Отця (1.16.7). І ось сьогодні, через десять днів після Вознесення сповняється обітниця Христа Спасителя – на землю посилається Дух Святий. Це подія в початком існування Церкви Христової. Ось як про це говорить Св. Письмо: "Коли почався день п'ятдесятний (п'ятдесятний день після Воскресіння Ісуса Христа), всі вони (апостоли) однодушно знаходилися вкупі. І нагло з явився шум із неба, ніби буря ратоло зрвалася, і переповнила весь той дім, де сиділи вони; і з'явилися їм язичи поділені, немов би огненні, та й на кожному з них по одному осів. Усі ж вони сповнілись Духом Святим, і почали говорити іншими мовами, як їм Дух промовляти давав. А коли оцей гомін зчинився, зібралася безліч народу – та й дивувалися, бо кожен із них тут чув, що вони (апостоли) розмовляли тільки власною мовою. Як же кожен із нас чує свою власну мову? (Дії 2.1-6).

Сталося чудо, яке має зворотний відгомін у Старому Заповіті: колись, при будівництві Вавилонської башти Господь через гордість людську змішав

ім язичи-мови і через те люди розійшлися по всьому світу, а гелер Святий Дух наділяє апостолів різними мовами, щоб цим самим об'єднати всі народи світу в одну Церкву. І таким чином єдність Церкви гідією благодатних дарів Святого Духа являється надією для кожного віруючого на вене життя з Богом. На жаль ця єдність Христової Церкви в сьогоднішній день, в день міжконфесійного протистояння порушена. І вона є тверда основа в побудові молодого Української Держави і Української Церкви. І тому дуже потрібно, щоб кожний наш митарин і християнин осмислював цю велику потребу і жили та працювали во ім'я цієї великої ідеї. Наше життя пройде скоро і ніколи не вернеться сюди на землю; ітуні за Христом Спасителем в єднанні з Ним і, як каже Св. апостол, "і так завжди з Господом будемо" (Перше посл. до Солунів 4.17).

Отже, дорогі браття і сестри від рішення нашої волі буде залежати теперішній наші добробут і наше чинне майбутнє. Будемо молитись, будемо просити Всевисшнього, щоб ми сьогодні зіслав нам благодатні дари Святого Духа, щоб ми в мирі, любові провели наше земне життя.

Поздоровляю всіх з цим великим святом, молитовно бажаю доброго здоров'я душі і тіла, добробуту, миру та злагоди.

Священник Николай (Петрик)

Вішання газети

Широ вітаю редакцію газети "Ратуща", всіх болевичан з випуском газети Болехівської міської ради народних депутатів. Сподіваюся, що проблеми нашого державотворення, проблеми Вашого славного історичними традиціями міста, способи їх вирішення, питання національного відродження краю знайдуть правдиве відображення в газеті. При цьому державний підхід, національна ідея, християнські духовні цінності, формування нових традицій Болехова на базі його історії, згуртування національно-демократичних сил, повага до людей, до чужої думки нехай супроводжують Вашу щоденну потрібну працю.

З повагою Степан Волковецький, народний депутат України

Радоців дн. наслідки!

Медицина - галузь особлива, бо стосується кожного з нас. Людина приходить на світ з допомогою медичного працівника і покидає його здіблішого через недуги. Робота медика нелегка і дуже відповідальна, вона потребує особливих людських якостей - чуйності до чужого болю, милосердя, високої кваліфікації.

Труднощі переходного періоду породжують чимало соціальних проблем, а це в свою чергу впливає на здоров'я нацих країн та на саму діяльність лікувальних закладів. Ми розуміємо, що медикам важко, але їхня професія покладає на них особливі обов'язки перед народом. Тому вони великою мірою відповідають за майбутнє України.

То ж у переддень свята бажаю всім працівникам охорони здоров'я успіхів у праці, мирного неба над нашою землею, радіщів днів, оптимізму, віри, творчої наснаги!

М. Чекан, голова міської ради народних депутатів

ВІЗАСМОЗДІЛКИ ПОВЕРГАЮТЬСЯ

5 червня ц.р. обласна держадміністрація видала розпорядження за № 387 "Про позачасне заборгованості по зарплатній платі працівникам бюджетних установ готовою продукцією". В розпорядженні сказано, що управління освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення необхідно організувати роботу відповідних служб щодо визначення кола працівників, які бажають провести розрахунки по зарплаті позачасними боргами за житлово-комунальні послуги, придбанням товарів і продукції підприємств області.

СВЯТО ЛІТЕ

1 червня в приміщенні Народного дому відбувся вечір-концерт, присвячений Дню захисту дітей. Цьогоріч змістовною була програма, підготовлена художньою самодіяльністю с. Підбереж та Болехівським Будівельним школярами. Для дітей-сиріт та дітей, що залишилися без батьківського піклування до цього свята міська рада, за сприянням М. Чекана, виділила грошову допомогу, а діти - учасники концерту отримали солодкі презенти.

А. Романюк, начальник служби у саравах асповодітих

З НАГОДИ СВЯТА

Слава Ісусу Христу!
Дорогий Український народе, дорогі браття і сестри у Христі. Від широкого серця вітаю всіх християн з нагоди великого свята Пресвятої Тройці. Хай Дух Святий, який зійшов на Апостолів у вигляді вогненних язичків спалить у нашому місті роздори, ворожнечу і ненависть, міжконфесійні чвари і прагдда, яку проповідували святі апостоли у цілому світі зігріє і об'єднає наші серця, щоб ми єдиним серцем і устами славили Трисидного Бога, який заропив нам любити і ворогів своїх, а ми так часто ненавидимо брат брата. Адже, ми всі у символі віри промовляємо "Вірую в єдиного Бога..." То ж варто не тільки на словах, а на ділах. У цей і так тяжкий час для нашої багатостраждальної няньки-України нам так потрібні єдність, любов і згода. То ж "Обнімемо, брати мої, найменшого брата, нехай мати усміхнеться, заплакана мати..." І з того свята через Духа Святого усміхнеться з радості серце нашого пророка, гения і поета Тараса Шевченка. Будемо гідними дітьми нашої няньки-України, синами і дочками Трисидного Бога. Щастя Вам, радості, любові і єднання.

О. Володимир Серенчук, парох храму Св. Парискей

У НЕДІЛЮ - ДЕНЬ МЕДИКА

З СВЯТОМ, ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Медицина Болехівщини переживає не кращі часи. На сьогоднішній день практично припинене виділення коштів для придбання медикаментів, харчування хворих, придбання білизни і мильних середків, діагностичних засобів, засобів для забору крові у донорів і наркозу. Про це свідчать цифри - на медикаменти виділяються копейки - 8 відсотків від потреби, на харчування - 4 відсотки. Відсутні ліки для пільгових категорій населення.

В результаті - ми не можемо надати невідкладну допомогу при травмах, отруєннях, ускладнених родах, гострих захворюваннях легень і серця. При виникненні надзвичайних ситуацій лікарня не в змозі надати відповідну медичну допомогу.

Разом з тим згідно доведених даних ми змушені скоротити 73 посади. Щоб не викинути людей на вулицю - переводимо на 0.75-

0.50 посади. Як і в усіх бюджетних організаціях є в нас і заборгованість по зарплаті.

Медики турбують зростання захворювань на туберкульоз. Прикро, але сьогодні одночасно в нас лікується шестеро інфарктних хворих, подібного не було за останні 20 років. З початку року зареєстровано 34 випадки венеричних захворювань, число яких збільшується.

В даний час у лікарні залишилися їхні знання та руки, ми позбавлені засобів, необхідних для роботи. Однак розуміємо складність ситуації і все-таки працюємо.

В переддень Дня медика я хочу побажати своїм працівникам доброго здоров'я, витримки і терпіння пережити негарядзи, без втрат прийти до кращих часів.

Я. Пауляк, головний лікар Болехівської лікарні

СТАН ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

З кожним днем катастрофічно погіршується медичне обслуговування населення. Навіть тяжкохворим хірургічні операції робитися за наявності у нього ліків, марлі, вати, бігнів тощо. Кількість лікарів за минулі роки зменшилася більше ніж на 3 тис. чоловік, середнього медичного персоналу на 30 тис. чоловік. Кількість лікарів у лікарнях скоротилася на 40 тисяч.

Надзвичайно тривожною є демографічна ситуація - внаслідок зменшення народжуваності і зростання смертності. У країні півтора мільйона інвалідів, зросла кількість психічно хворих, хворих на алкоголізм, наркоманів і токсикоманів, особливо серед молоді, у 70 % вагітних жнок є відхилення у стані здоров'я. Захворюваність на деякі інфекційні хвороби набула загрозливого характеру: захворювання на туберкульоз зросло на 23 %, на гострі кишкові інфекції - на 15, на черевний тиф - на 8, на дифтерію - на 72, на злоякісні пухлини - на 5 %. Особливо зросла кількість тих, хто захворів на венеричні захворювання.

Система охорони здоров'я функціонує у стані гострого дефіциту коштів. У 1996 році Міністерство охорони здоров'я потребувало з бюджету коштів у сумі 8971 млн. гривень. Верховна Рада затвердила бюджет у сумі 3237 млн. гривень, що становить лише 36 % від потреби. Коментарі, як кажуть, зайві.

Витрати на систему медичної допомоги у минулому році

Покращення	Україна	США	Канада	Англія	Німеччина
Витрати на душу населення (долари США) за рік	19,3	3773	1401	714	1472

ПРИХОДЬТЕ НА ПРИЙОМ

Минулою вівторок в міській раді проводив прийом громадян нашого регіону заступник голови облдержадміністрації М. Яковина. Багато болевичан зверталися до Миколи Михайловича зі своїми проблемами. В міру можливого він старався їх вирішувати. Відтепер такі зустрічі проводитимуться кожного другого вівторка щомісяця.

ТОРГІВЛЮ ПОДАТКІВЦІ "ЗАДЗЬОБАЛИ"...

Принаймні, такої думки дотримуються місцеві торговельники. Це викликано збільшенням кількості перевірок податковою адміністрацією, зокрема, на ринках. Торговельники вважають, що це призводить до погіршення і так важкого становища. Крім цього, окремі податківці упереджено проводять перевірки. Скажимо, одні торгують сигаретами з відповідними документами, а інші "просто так". Подібні приклади можна наводити ще.

А що ви думаєте з цього приводу, шановні читачі та працівники Державної податкової адміністрації?

М. Клим



Ю. В. Г. П. П. З А П Р А Т І В К О В А К О Р Р Е К Т

Минулої суботи і неділі болевичани та наші гості чудово відзначували 110-у річницю з дня виходу "Першого внка". До міста приїхало чимало знаменитих людей - професор Львівського держуніверситету ім. Франка І. Денисюк, викладач педуніверситету К. Криль, кандидат філологічних наук М. Антонович, кандидат історичних наук Б. Савчук, голова Івано-Франківського відділу Союзу українців Л. Говенко, народний депутат України С. Волковецький та інші.

Гості були приємно вражені гостинністю болевичан, їм також надовго запам'ятається постановка літературно-музичної композиції "Сплелись печаль і туга, і надія" та інсценізація твору Н. Кобринської "Пан суддя". А мате-



ралами доповідей виступаючих поповнилося музей письменств. Від імені керівників міста висловлюю подяку за квітну допомогу у підготовці свята п. Роману Петрилу, п. Михайлу Гошовському, п. Марії Мильник, п. Марії Ортенській, п. Марії Хоми, п. Михайлу Яремку, п. Юрью Черневою, п. Богдану Качуру.

Р. Парашинка
На світлинах: під час святкування
Фото З. Кобельського

6-7 червня 1997 року у Києві відбувся II-й з'їзд Народно-демократичної партії. На з'їзді було підбито підсумки першого етапу організаційної розбудови партії.

На сьогоднішній день членами Народно-демократичної партії стали близько 15 тис. громадян нашої держави. Регіональні партійні організації діють в кожному обласному центрі та Автономній Республіці Крим. Івано-Франківська обласна організація НДП нараховує сьогодні 850 членів. Середній вік яких становить в міській організації - 34 роки, в обласній - 36-37 років, тому можна з впевненістю сказати, що ми партія, яка поспішає молодість, юнацький запал з досвідом зрілих політиків, досвідчених виробників, реформаторів-урядовців, вузівських викладачів.

Основними блоками питань, які розглядав з'їзд партії були:

1. Окреслення ідеологічної програми, її допрацювання відповідно до реалій сьогодення.

2. Внесення змін і доповнень до Статуту та Програми партії.

3. Формування керівних органів НДП у зв'язку з доповненнями до Статуту.

Делегатам з'їзду було роздано проект передвиборчої платформи Народно-демократичної партії для її обговорення районними членами партії. Сам проект отримав назву "Десять кроків НДП".

Ми прагнемо бачити нашу державу незалежною, демократичною, соціальною, правовою. Основним лейтмотивом передвиборчої платформи став вислів "ЛЮДИНА - РОДИНА - ДОБРОБУТ - УКРАЇНА".

НДП НАПОЛЯГАЄ НА ВІДСТАВЦІ ПАВЛА ЛАЗАРЕНКА

На з'їзді була прийнята політична резолюція, в якій сказано, що з'їзд підтверджує свою підтримку стратегічному курсу соціально-ринкових реформ Президента України, готовності активно співпрацювати з ним у розбудові держави, розвитку демократичних процесів, єднанні прогресивних сил суспільства. З'їзд поклав політичну відповідальність за стан справ в економічній, соціальній сфері перш за все на Кабінет Міністрів, який не зумів зупинити спад виробництва, подолати кризу неплатежів, ліквідувати заборгованість по заробітній платі, пенсіях, стипендіях і все більше перетворюється на пожежну команду, яка демонструє неадекватність ефективно виконувати свої конституційні повноваження, обслуговує клановий інтерес Прем'єр-міністра. Така діяльність уряду та особисто Прем'єр-міністра завдає серйозної шкоди державі, тому НДП наполягає на відставці Павла Лазаренка.

На прес-конференції, яка проходила після закриття з'їзду, було заявлено, що члени партії, які займають відповідальні посади в уряді подадуть у відставку, якщо на це буде воля партії.

Сам з'їзд проходив у діловій, професійній обстановці, були зачитані привітання від Народного руху України п. Лавриновичем, від виборчого об'єднання "Міст" першим Президентом України, народним депутатом Л. Кравчуком, рядом інших політичних лідерів нашої держави.

Головне враження, яке я виніс з другого з'їзду Народно-демократичної партії, це те, що в Україні є політична сила, яка знає, як подолати кризу, вийти на шлях добробуту і процвітання. Для цього у нашої держави є всі передумови.

Обирайте НДП і успіх вибере Вас!

КРОКУЙМО РАЗОМ!

Михайло Поліщук, голова Болехівської міської організації Народно-демократичної партії, завідувач юридичним відділом міської ради

ЗВЕРНЕННЯ ІІ З'ІЗДУ НДП ДО ВІРУЮЧИХ ТА СВЯЩЕНОСЛУЖИТЕЛІВ УСІХ КОНФЕСІЙ

Дорогі співвітчизники!

Одне з головних програмових завдань НДП - сприяти духовному відродженню України, утвердженню в суспільстві високих гуманістичних ідеалів. Тому з'їзд НДП високо оцінює вашу благородну працю в ім'я перемоги добра, милосердя й любові.

НДП і надалі обстоюватиме законні права релігійних організацій, зокрема домагатиметься повернення віруючим відібраних комуністичною владою храмів та майна, обстоюватиме створення для церков окремого пільгового податкового режиму.

Водночас НДП рішуче протидіятиме намаганням зробити церкву розмінною монетою в політичних змаганнях, перетворити її на філії тих або інших партій. З повагою ставлячись до громадянських переконань кожного з вас, з'їзд вважає, що головним покликанням церков є не розподіл суспільства за конфесійною ознакою, а об'єднання його навколо тих високих моральних ідеалів, які присутні у кожному віровченні.

У зв'язку з цим нас не може не хвилювати ситуація, яка склалася останніми роками в українському православії, що його традиційно сповідують більшість громадян України, в тому числі й більшість членів НДП. Наша партія обстоює створення в майбутньому єдиної помісної незалежної української православної церкви і висловлює задоволення з того, що такої ж позиції дотримуються і представителі всіх православних церков, які діють сьогодні в Україні. Проте усвідомлюючи, що швидке об'єднання всіх православних напевно чи можливо в силу низки об'єктивних причин, а його штучне форсування може призвести тільки до зворотних наслідків, НДП насамперед обстоюватиме проведення широкого і доброзичливого міжправославного діалогу, що зможе сформувати передумови для подальшого порозуміння.

Водночас НДП рішуче засуджує анафемування церковних діячів з амвонів, війну взаємних звинувачень, що ведеться в ефірі та на сторінках газети. Такі дії можуть призвести лише до поглиблення взаємовідстороненості і ворожнечі, посилення громадянської напруги, зневіри в церкві багатьох наших громадян. НДП переконана, що всі, навіть найгостріші суперечки слід вирішувати в дусі братерської любові й прощення, пам'ятаючи Христові слова з Євангелія: "Коли хтось говорить, що любить мене, а брата свого ненавидить - лжеє".

З'їзд НДП переконаний, що віруючі та священослужителі всіх конфесій України знайдуть мудрість подолати виняли непорозуміння, і спільно будуватимуть нову Україну, яка стане справжньою люблячою матір'ю для всіх своїх дітей. В ім'я цього НДП й надалі співпрацюватиме з усіма конфесіями в їхній такій потрібній для суспільства просвітницькій та добродійній діяльності. Віримо, що нашою спільною працею 2000-ліття від Різдва Христового відкриє для нашої земної Батьківщини - України нову еру процвітання та добробуту.

16 червня

перший канал УТ

07.30 Анонс
07.35 УТН
07.45 Записка
07.55 Фінансовий огляд
08.20 Армагеддон
08.30 Х.ф. "Мурдом" 1 с.
08.35 Док. телефільм "Іван Гирсович Баронін"
10.00 УТН
10.10-11.00 Національний кіт-парад
10.15-10.45 Мультиплікація
10.40 Мультиплікація "КОАДП"
10.50 Для малечки компанії
11.20 Телефільм "Таті будуть країну високу"
11.50 На білих днях
12.30 Удє про нас
13.00 УТН
13.10 Один у тиші уроки
13.40 Кубок Українського жіночого волейболу. Фінал
14.10 Мігала
14.40 "400 секунд про Слов'янку"
14.55 Х.ф. "Саліна вода". У перерву 18:00 УТН
17.15 Діти України Польщі
17.45 Авандаси. Телер "Ревелі"
18.00 Муз. філія "Надішаріанська жінка"
18.50 Фінансовий огляд
19.00 Кинофільм "Атмосферні дороги і неологі"
19.20 Х.ф. "Роксолана". Фільм 2 "Дружина залфа". 13 с.
20.20 Телеканал "Трава"
20.40 Вінерні казки
21.00 УТН
21.20 Футбол від УТН
22.00 Х.ф. "Роксолана". Фільм 2 "Дружина залфа". 14 с.
23.00 УТН
23.20 Х.ф. "Мурдом" 2 с.
00.25 "Мистецький рай"

тб "галіччина"

на першому каналі УТ

20.20 Весті

20.35 Діловий канал

другий канал УТ

07.00 "Сидімо з 1+1"

08.00 Серіал "Доктор Кен"

09.15 Полішок

УТ-2

10.00 Телеквіз

10.05 Шелле

10.20 Сінквейнності

10.40 Закон і закон

10.55 Телеквіз

11.00 Бізнес-фут. "Чемпіонат Європи. Жінки. Фінал"

12.30 Від "Пірекест" до услуги

13.00 Закон і закон

13.05 Уроки для нас

13.25 Україна у діловому світі. Польща. Вибір шляху. 1 частина

13.55 Місто різних послухів

14.25 Х.ф. "Алгалайра"

15.35 "Народний артист України А. Микера". Телесеріал

16.25 Закон і закон

16.40 Док. фільм "Художник Микола Мушкетерський"

16.45 Трим у Вірджинському монастирі

16.55 Пролетаріати

17.00 Освітній канал для школярів. Інтенсив англійської мови. Урок 5. На всі душі майстер. Станіслав Рача мейл

17.55 Закон і закон

студія "1+1"

18.00 Серіал "Тричі пошуки"

18.30 Прем'єра телесеріалу "Дрібні життя"

19.30 ТСН

20.00 Серіал "Доктор Кен"

20.00 Телешоу "Золотий рап"

22.00 ТСН

23.00 Програма "Територія"

третій канал УТ

08.00 Спорт тижня

08.30 Пролетаріати

08.40 Ситуація

09.00 Серіал "Діти на н'я Діти"

09.30 Зоря світового кино. Кан-97. Передача 1

10.00 - 18.45 Програма обласних та регіональних телеканалів

18.45 Інтерв'ю

18.55 Серіал "Діти на н'я Діти"

19.30 Влада милодія

20.40 "Час"

20.45 Вінерні казки

20.55 Х.ф. "Патристич 90"

22.35 Інтерв'ю

22.55 Пролетаріати

23.55 Зоря світового кино. "Формування Станка". Передача 4

23.40 Музичні новини

23.55 Ситуація

-kty-

6.00 "Справи закордон". Телесеріал

6.30 "Зелені гектари". Комедійний телесеріал

7.00 Мистецький канал "Територія А". Хітпарад

8.00 "Чарини світ Донка. Туф і його команда". Мультиплікація

8.30 Вінерні казки

9.00 "Даллас". Телесеріал. 172 серія

10.00 "Альб". Комедійний телесеріал

10.30 "Дивадири". Комедійний телесеріал

11.00 Дуельні сканди України

11.30 Телешоу "з Олів'є"

12.00 Музична програма "Ямарочі"

13.00 Весті. Анонс (Туреччина). Вільямсбург, ч 2

13.30 Спортивні фестивалі "Тарнопільські"

14.00 "Надішари". Мультиплікація

14.30 "Крихта Г'ю". Мультиплікація

15.00 "Вальтрон обороняє Веспелту". Мультиплікація

15.30 Мистецький канал "Територія А". Хітпарад

16.30 "Справи закордон". Телесеріал

17.00 "Зелені гектари". Комедійний телесеріал

17.27 "Прим'єт малек". Мультиплікація

17.30 "Чарини світ Донка. Туф і його команда". Мультиплікація

17.55. 21.55. 22.54 Миколаїв погодя

18.00 Кінжурал "Жраливі"

18.15 Версаль

18.30 Від "Пірекест" до услуги

18.50 Телешоу "з Олів'є"

19.20 Головні події дня "ТА Вина"

19.30 "Альб". Комедійний телесеріал

17.20 Становиськи кіт-парад (постер)

18.20 Телегазета "Реклама, оголошення"

18.30 "Школа робити серця". 1 с.

18.55 "Піжничі патруль". 41 с.

19.20 Телеквіз новини країн

19.40 Телегазета "Реклама, оголошення"

19.50 "Санта Барбара". 119 с.

20.35 Контраст прийом. "На засті, на добо"

20.50 Малатам на добу ніч

21.05 Фільм "Позитивність". 37 с.

21.20 Телеквіз новини країн

21.30 Спортивні тижні

20.05 "Чортова служба в госпиталі МЕШ". 26 с.

22.30 Фільм "Топічний підземелля 4". 2 с.

23.20 Телеквіз новини країн

23.40 Телешоу "Реклама, оголошення"

23.50 "НАР" "вчора", М124

17 червня

перший канал УТ

06.00 Анонс
06.05 Доброго ранку, Україно!
06.30 Фінансовий огляд
06.40. 20. 15. 23.30. 06.20 Національний кіт-парад
06.45 Армагеддон
06.55 Х.ф. "Мурдом" 2 с.
10.00 УТН
10.10 Сніжок
10.40 Х.ф. "Роксолана". Фільм 2 "Дружина залфа". 13 с.
11.40 Телеканал "Трава"
12.00 Мультиплікація
12.10 Служба надсуду України
12.40 Діалог економічних новин
13.00 УТН
13.10 Х.ф. "Роксолана". Фільм 2 "Дружина залфа". 14 с.
14.57-15.57 Національна академія наук України. Електронна комп'ютерна газета "Вос-асм"

16.00 УТН

16.15 Аудиторія. Передача 1

16.45 Секрети вності

17.15 Мультиплікація на замовлення

17.45 Телефільм "Від Тимотія - України"

18.00 УТН

18.15 Весті країн

18.30 Планета пароді

18.50 Фінансовий огляд

19.00 Саме тоя

19.20 Док. фільм "Тітлір". 6 с. - "Зізнання"

20.20 Телеканал "Трава"

20.40 Вінерні казки

21.00 УТН

21.40 Акцент

22.00 Телесеріал "Сладок Гумандбургі" (ТБ Німеччина) 1 с.

23.25 "Тарієсін при" презентація. Серія Іа

00.05 УТН

00.25 Х.ф. "Жі"

тб "галіччина"

на першому каналі УТ

20.20 Весті

20.35 Діловий канал

другий канал УТ

07.00 "Сидімо з 1+1"

07.30. 08.55 ТСН

08.00 Серіал "Тричність"

09.00 Програма "Територія"

УТ-2

10.20 Телеквіз

10.05 Хіт в дім казін"

10.30 Закон і закон

10.40 Слово "Синтез"

11.10 Док. фільм "Паркестієр одного роду"

11.30 Б. Летошинська. Сімфонія №1

12.30 Закон і закон

12.25 Х.ф. "Микола Пеганні". 1 с.

13.25 Україна у діловому світі. Польща. Вибір шляху. 2 частина

13.55 Закон і закон

14.00 Весті світ театру

14.30 Польє вірменів роки

15.00 Пролетаріати

15.05 Чоловічий балет В. Михайловича

15.05 Освітній канал для школярів. Інтенсив французької мови. Урок 5. Зубабужина плейбатура. А. Чехов у Римі

17.30 Пролетаріати

17.55 Закон і закон

студія "1+1"

18.00 Серіал "Тричі пошуки"

18.30 Телесеріал "Дрібні життя"

19.30 ТСН

20.00 Серіал "Тричність"

21.00 Телешоу "Тату"

21.30 Фільм "Трикольтарі "Чарини"

23.20 ТСН

23.30 "Тричність"

третій канал УТ

"інтер"

08.00 Рокман ревію

08.30 Ситуа

10:30 "Динозаври". Комедійний телесеріал.
11:00 Відео "Відкриття" до успіху.
11:30 Ток-шоу "з Ольгою".
12:00 Увечері.
12:30 Стиль життя "Олівець".
13:00 Дітей привітає Ануша.

09:10 Вітраж.
10:00 "16:45 Програма обласної та регіональної телекомпанії".
10:40 Інтерв'ю.
10:50 Сериал "Діти на ім'я Діти".

11:15 Закон і закон.
11:45 Прогноз погоди.
12:20 Урагані дівчата.
12:50 Мистецький канал. Музична шоу "Квіти вранці".

00:05 М. Кривошицький "Олекс". Вистава.
Класичного театру драми і комедії з частини.
01:10 Хіф "Останній бунтар".

11:45 Мультифільм на замовлення.
12:15 Канал "М. Малко".
12:45 Мультисеріал "КОАДП".

15 "галіччина" на каналі "інтер"

6:30 День, що минув.
6:50 Актуальні інтерв'ю.
7:00 Віде.
7:15 Спортарена.
7:30 Увечері.
7:30 Дітей привітає Ануша.

15 "галіччина" на каналі "інтер"

6:30 День, що минув.
6:50 Актуальні інтерв'ю.
7:00 Віде.
7:15 Спортарена.
7:30 Увечері.

15 "галіччина" на каналі "інтер"

6:30 День, що минув.
6:50 Актуальні інтерв'ю.
7:00 Віде.
7:15 Спортарена.
7:30 Увечері.

15 "галіччина" на каналі "інтер"

6:30 День, що минув.
6:50 Актуальні інтерв'ю.
7:00 Віде.
7:15 Спортарена.
7:30 Увечері.

15 "галіччина" на каналі "інтер"

6:30 День, що минув.
6:50 Актуальні інтерв'ю.
7:00 Віде.
7:15 Спортарена.
7:30 Увечері.

19 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 22:45: 10:10 Національний ніч парад.

19 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 22:45: 10:10 Національний ніч парад.

19 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 22:45: 10:10 Національний ніч парад.

19 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 22:45: 10:10 Національний ніч парад.

19 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 22:45: 10:10 Національний ніч парад.

20 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

20 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

20 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

20 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

20 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

21 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

21 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

21 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

21 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

21 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

22 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

22 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

22 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

22 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.

22 червня перший канал ут

06:00 Анонс.
06:05 Доброго ранку, Україно!
06:30 Фантасмагія.
08:45: 18:15: 20:00: 22:45: 10:15 Національний ніч парад.



ВІТАЄМО

Виконавчий комітет міської ради вітає з ювілейним днем народження завідувачку підділом освіти

Ольгу Михайлівну Малишківу.

Ось і Ваш ювілей настав,
Завітат неслучило
ціттом

Скільки спогадів, роздумів,
мрій
В серці будуть травовою
зорити?

Прийміть вітання наші щирі
І побажання в цей святко-
вий день.

Щоб від життя була лиш
радість,
Любов і шана від людей,
Нехай добро до Вас прибу-
ває.

Як струмінь чистої дже-
рельної води,
Хай зло далекими
стежками обминає.

А щастя поруч йде в
житті завжди!
Хай Вас Бог благославляє
І многаз літ посилає на
довгі й щасливі роки.

Шановний

Богдан Михайлович Качур

З нагоди дня народження
приймає щирі вітання від пра-
цівників міської ради.

Прийміть у щасливий
народження день
Вітання із усмішок, квітів,
пісень.

Добра Вам зичим, в роботі
наспаги,
В сім'ї любові і від людей
поваги.

Від щирого серця бажаєм
здоров'я,
Без нього не мири всі інші
діла.

В здоров'ї - багатство,
радість і сила
І більшого щастя на світі
нема.

Хай радість і сонце
заглянуть в віконце,
Відчиняться двері для
щастя й тепла.

Хай сила прибуде, здоров'я
зміцніє
На щедрі і довгі літа.

Колектив міської ради вітає
з днем народження

Любови Сокола

Хай збудеться все, що Ти
хочеш, хай збудеться все, що
Ти ждеш, хай стежка проляже
в тропинках, по котрій у
житті Ти ідеш. Хай завжди
хмеліє Твоя голова від щастя,
любові, тепла і удачі. Хай
прикроші, атома у серце не
просяяться, а радість, як
вишня в саду розквітає, і те,
що бажаєм хай щедро
колюсатися на довгі і мирні
літа.

Колектив загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступеня № 1 вітає з
ювілейним днем народження

Ольгу Михайлівну Малишківу.

Прийміть вітання наші
щирі.

Хай доля Ваша розквітає,
Нехай в здоров'ї, щасті,
мирі.

Проходять всі Ваші літа,
Добра і щастя, сонця й
неба.

Без хмар багати мириш
літ
Ви всім на радість
проживайте.

І щонайкраще в серці маєт
З роси й води від нас прий-
міть.

Болеківська міська
організація НДП вітає з днем
народження члена партії

Собала Любови

Хай баристам цвітом
шлях життя іспіє,
Споживатся найкращі, за-
повітні мрії.

Як вода джерельна, будь же
Ти здоровий,
Хай сміються очі, не хму-
ряться брови.

Хай живуть у серці почут-
тя високі,
Хай життя дарує 100
щасливих років.

ДЛЯ ВАС, АБІТУРІЄНТИ!

ІНСТИТУТ УПРАВЛІННЯ М. ДРОГОБИЧА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ОГОЛОШУЄ

прийом студентів на 1997-1998 навчальний рік за такими спеціальностями:

- менеджмент у виробничій сфері,
- прикладна лінгвістика
- (денна і заочна форма навчання)

Вступні іспити на спеціальність:

"*Менеджмент у виробничій сфері*":

- математика (усно)
- українська мова (диктант)
- іноземна мова (усно)

"*Прикладна лінгвістика*":

- іноземна мова (усно)
- українська мова (диктант)
- історія України та всесвітня історія (усно)

Абітурієнти проходять тестове психолого-педагогічне тестування. З вищезазначених спеціальностей ведеться підготовка бакалаврів, спеціалістів.

До інституту приймаються громадяни України, які мають повну загальну середню освіту.

Приймання документів на денну та заочну форми навчання з 20 червня по 10 липня 1997 року.

Вступні випробування: з 14 липня до 25 липня 1997 року.

Термін навчання в інституті на:

- денній формі - 4 роки (бакалавр);
- 5 років (спеціаліст);
- звочній формі - 5 років (бакалавр);
- 6 років (спеціаліст)

Інститут має групи ліцензованих спеціальностей Міністерством освіти України на базі Болеківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2.

Документи приймаються за адресою:

293720, Львівська область, м. Дрогобич
вул. П. Орліна, 14/1
тел. 3-12-92, 2-15-25, тел./факс 3-33-83

а також:

285602, Івано-Франківська область
м. Болеків, вул. Ю. Гагарина, 12
Болеківська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2
тел. 43-00

Приймальна комісія

ЗВЕРНЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ ДО НАСЕЛЕННЯ

Державна пожежна охорона повідомляє, що впродовж останніх років ситуація з пожежами та загибеллю людей на них залишається тривожною. Кожного дня в державі виникає близько 120 пожеж, гине та одержує опіки 10 чоловік. Незважаючи на заходи, які вживаються Державною пожежною охороною щодо відведення загроз пожеж, проблема гарантування пожежної безпеки залишається невирішеною. Особливої гостроти вона набула у весняно-літній період. В цей час залишене без нагляду багаття, кинутий непогащений сирнік чи недопалок можуть призвести до непередбачених наслідків. Так, минулого року через необережне поводження з вогнем на лівих масивах України сталося 4928 пожеж.

У зв'язку з цим, пожежна охорона звертається до всіх громадян:

- виїжджаючи до присадиб, дачних ділянок, спалюючи сухе сміття, перебуваючи в лісових масивах, у зонах відпочинку будьте обережні у поводженні з вогнем, вибухо- та пожежонебезпечними речовинами.

Пам'ятайте! Збереження національного багатства держави, безпечного для життя і здоров'я довілля, залежить від кожного з вас.

Корнів М.

ОГОЛОШЕННЯ

Хлопчики й дівчатка!

Хто бажає брати участь у балі "Квітін", просимо зареєструватися у прийомній Болеківської міської ради до 19 червня ц.р. Осередок "Просвіта"

Редакція газети "Ратуша" приймає до друку привітання, спічуття, оголошення. Не забудьте скористатися нашими послугами.

Роздрук: привітання - 5 грн., спічуття - 3 грн., оголошення - 50 коп. за 1см².

Заходьте до редакції "Ратуші", що знаходиться в приміщенні міської ради, телефон 44-43.

СПІВЧУВАЄМО

†

Колектив ДП "Меблевий комбінат" АГ "Болеківського ЛК" висловлює щире співчуття Гуцу Г.В. з приводу передчасної смерті

матері.

Нехай Господь Бог допоможе Вам пережити це непоправне горе.

РАТУША

Засновник - Болеківська міська рада народних депутатів

ЗРОБИ ВИБІР. СТРИЙСЬКЕ ВПУ № 34

якщо тобі 15, а, може, трохи більше, і ти ще не зробив свого вибору в житті, Стрийське вище професійне училище (технічний лицей) № 34 допоможе тобі стати висококваліфікованим спеціалістом, підвищити свій інтелект, розвинути підприємливість, яка так необхідна сучасній молодій людині. А, може, технічний лицей стане підмостком до здобуття вищої освіти у вузах?

ВПУ № 34 у 1997-1998 роках ГОТУЄ СПЕЦІАЛІСТІВ ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ПРОГРАМОЮ ВИЩОГО ПРОФЕСІЙНОГО УЧИЛИЩА

(термін навчання 4 роки на базі неповної середньої школи, 9 класів)

НА 5-х ФАКУЛЬТЕТАХ:

1. Молодший спеціаліст з монтажу і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і вентиляцій.
2. Молодший спеціаліст з монтажу та експлуатації електромеханічного обладнання, автоматичних пристроїв будинків та споруд.
3. Молодший спеціаліст з ремонту та обслуговування автомобілів і двигунів (з правом управління автокраном).
4. Закрійник з першим ступенем вищої освіти.
5. Кухар-офіціант-кондитер (з поглибленим вивченням іноземної мови).

ПОРЯД З ПЕРШИМ СТУПЕНЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ВИПУСКНИКИ ЛИЦЕЮ ОТРИМУЮТЬ РОБІТНИЧІ ПРОФЕСІЇ
ПІДВИЩЕНИХ РОЗРЯДІВ (4-6 р).

1. ФАКУЛЬТЕТ:

- монтажник систем вентиляції
- монтажник внутрішніх санітарно-технічних систем
- електрогазозварник

2. ФАКУЛЬТЕТ:

- електромонтажник з освітлення
- монтажник контрольно-вимірювальних приладів
- електрозварник

3. ФАКУЛЬТЕТ:

- машиніст автомобільних кранів
- слюсар з ремонту автомобілів
- монтажник конструкцій

4. ФАКУЛЬТЕТ:

- кравець з пошиття верхнього одягу
- кравець з пошиття легкого одягу

ЗА ПРОГРАМОЮ ТЕХНІЧНОГО УЧИЛИЩА

(термін навчання 10 місяців на базі повної середньої школи, 11 класів)

1. Електрогазозварник

2. Монтажник приладів і апаратури автоматичного контролю, регулювання та управління (КВПА)

Якщо у вас художні здібності, талант до танцю, любов до співу - прекрасно! Висококваліфіковані працівники допоможуть стати духовно багатшими.

Державі потрібні сильні і здорові люди - заняття в спортивних секціях, якими керують спеціалісти вищих категорій, додадуть вам наснаги.

До ваших послуг - спортзал, зали атлетичної гімнастики, важкої атлетики та боксу, дискотеки, ігрові клуби та клуби за інтересами.

Учні училища забезпечуються гуртожитком та стипендією.

При училищі працюють постійно діючі курси з підготовки до вступу в державний університет "Львівська політехніка"

Випускники училища отримують посвідчення на право управління автомобілем.

УЧИЛИЩЕ ПРАЦЮЄ ЗА П'ЯТИДЕНКОЮ З ВИХІДНИМИ ДНЯМИ - СУБОТА І НЕДІЛЯ

Початок навчання 1 вересня

ДЛЯ ВСТУПУ В УЧИЛИЩЕ ПОТРІБНО ПОДАТИ ТАКІ ДОКУМЕНТИ:

1. Свідоцтво про освіту (оригінал)
2. Свідоцтво про народження, паспорт
3. Довідка з місця проживання і про сімейний склад
4. Фотографії розміром 3x4 см - 8 штук
5. Довідку про стан здоров'я (форма 086-1)

Адреса училища: м. Стрий, вул. Гайдмацька, 15, тел. 5-20-03, 5-30-56, 5-47-06, 5-90-39.

Дирекція

ЦИФРИ І ФАКТИ

▼ ВПУ № 34 - це навчально-виробничий комплекс, який складається з 6 будинків

▼ У розпорядженні учнів - гуртожиток на 400 місць, 3 спортзали, ідальня на 360 місць, 35 навчальних кабінетів, 10 лабораторій, 12 навчально-виробничих майстерень, 4 навчальних полігони, 8 навчальних автомобілів і автомобільний стан, власний міні-завод.

▼ В училищі вчиться 960 учнів, працює близько 200 працівників, з них - 120 педагогів

▼ Швейні майстерні обладнані сучасним японським устаткуванням

▼ Із 76 училищ області лише 6 харнують своїх учнів за державним рахунком. Серед них шість - і ВПУ № 34

▼ Окрема увага - дітям-сиротам. Для них - безкоштовний одяг, санаторно-курортне лікування. Торк за рахунок училища на Чорноморському узбережжі 24 дні відпочивали семіро учнів ВПУ № 34

Редактор

М.Парахоня

Відповідальність за достовірність фактів несе автор. Редакція не завжди поділяє думку автора публікації

Газета виходить з червня 1997 року. Реєстраційне свідоцтво № 360 серія 10'

Тираж 700 примірників
ПІШІТЬ
м. Болеків, міська рада
Наші тел. 43-52, 44-43, 42-52